

Питание

9 сентября прошла проверка организации питания в школе комиссией общественного контроля, в которую входят представители Управляющего совета, родители и учителя.

Акт по результатам проверки будет размещен на сайте школы. Замечаний по результатам проверки нет.

9 сентября прошла встреча с представителями поставщика питания ООО «Дело вкуса».

Была достигнута договоренность о том, чтобы разницы в предоставлении платного и бесплатного питания не было. Все обучающиеся 5-11 классов будут получать питание по комплексам, но по выбору – обед или завтрак.

Меню – на сайте школы в разделе «Организация питания».

